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JANJA JE NABRALA NEKAJ JABOLK. POJEDLA JIH JE 7.IMA SE 8 JABOLK.
KOLIKO JABOLK JE NABRALA JANJA?
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oncovor: JANJA |E NABRALA 15 JABOLK.

V/ZABOJU JE BILO NEKAJ SADEZEV. OCKA JIH JE DODAL
SE 6. SEDAJ JEV ZABOJU 15 SADEZEV.
KOLIKO SADEZEV JE BILO NAJPREJ V ZABOJU?
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NA GREDICI JE BILO 18 GLAV RADICA. NEKAJ JIH JE DRUZINA
PORABILA. SEDAJ JE NA GREDICI 3E 10 GLAV RADICA.
KOLIKO GLAV RADICA JE PORABILA DRUZINA?

- 18-8=10

oocovor DRUZINA |E PORABILA 10 GLAV RADICA
VSREDO JE SADJAR OBRAL ZA 8 ZABOJEV SADJA, V CETRTEK PA

ZA 3 ZABOJE VEC KOT V SREDO.
ZA KOLIKO ZABOJEV SADJA JE OBRAL V OBEH DNEH?
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oocovor Y OBEH DNEH JE OBRAL ZA 19 ZABOJEV SADIA

'VSAK UCENEC DOBI LIST Z ENIM [ZMED STEVIL OD 1 DO 20, VODJA PA LIST
ZRACUNLVODJA PREBERE RACUN. VSI, KI IMAJO LIST S STEVILOM,
USTREZNIM ZA REZULTAT, GA DVIGNEJO.
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KATERO STEVILO JE ZA 9 VECJE OD STEVILA 42
o 4+9=13

oocone. TOJESTENLO 13

KATERO STEVILO JE ZA 7 MANJSE OD STEVILA 122
o 12-7=5

oocone TOJESTEVILO D

SESTEVANEC

oo

20
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ZMANJSEVANEC | 12 14 16 18
ODSTEVANEC | 5 6 8 9
RAZLIKA 7 8 8 9
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PRVI SESTEVANEC JE 7. DRUGI SESTEVANEC JE 5.
KOLIKSNA JE VSOTA?

w7 +5=1
ocovor: VSOTAJE 12,

ZMANJSEVANEC JE 16. ODSTEVANEC JE 7.
KOLIKSNA JE RAZLIKA?

. 16-7=9

ovcovor. RAZLIKAJE 9.

KOLIKO JE DECKOV?

VRAZREDU JE 17 UCENCEV. DEKLIC JE 8.

w17 -8=9

oocovor: DECKOV JE 9

ZBRALSEM
NAPREDEK

SPOROCILO UCENCU
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PRIRESEVANJU
BESEDILNIH NALOG
UPOSTEVAJ NAVODILA.

* PREBERI IN RAZMISLI.

* PODCRTAJ PODATKE IN VPRASANJE.
*NARISI.

= NAPISI RACUN.

* PREBERI VPRASANJE, NAPIS| ODGOVOR.
* PREVERI RESITEV.

1. UPOSTEVAJ NAVODILA IN RES| NALOGO.

TILEN JE IMEL NA POLICI 2 Z0GI, 4 AVTOMOBILCKE IN
2 AVIONCKA.
KOLIKO IGRAC SKUPAJ JE IMEL TILEN NA POLICI?

A

s @O OO0 OO

w2+ 4+ 2=8
cocouce. TILEN JE IMEL NA POLICI SKUPAJ_8_IGRAC.

TILEN JE S POLICE VZEL VSA VOZILA.
KOLIKO IGRAC JE OSTALO NA POLICI?
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oocovor: NA POLICI STA OSTALI 2 IGRACI





